
Leilão 151 

Resultados actualizados a 10/10 às 11:27

Lote Descrição Raq V.Base V.Venda
1 Instrumento cirúrgico aço séc. XVII/XVIII retirado 250 €         -  €          

2 "Porco-espinho" escultura em bronze de Viena parcialmente pintado séc. XIX/XX583 150 €         260 €         

3 Pichel estanho séc. XVIII 583 150 €         150 €         

4 Malga estanho séc. XVIII/XIX 9 100 €         
100 €         

5 Funil estanho séc. XVIII/XIX R 100 €         
-  €          

6 Cadeado de porta ferro séc. XVII/XVIII R 300 €         -  €          

7 Seringa estanho séc. XVIII/XIX 2 80 €           80 €           

8 Almofariz bronze séc. XVI/XVII R 700 €         -  €          

9 Caldeira com hissope estanho séc. XVIII r 150 €         -  €          

10 Par de castiçais estanho séc. XVIII/XIX 583 150 €         150 €         

11 Par de galhetas com bandeja estanho séc. XVIII 28 150 €         150 €         

12 Par de castiçais estanho séc. XIX 583 100 €         110 €         

13 Taça estanho séc. XIX 583 100 €         160 €         

14 Caixa para âmbulas de santos óleos estanho séc. XVIII 2 100 €         120 €         

15 "Sagrada Família" placa de suspensão em cobre relevado e dourado séc. XVII969 120 €         120 €         

16 "Nossa Senhora da Conceição" placa de suspensão em bronze relevado e dourado séc550 200 €         200 €         

17 "Nossa Senhora com o Menino" placa em bronze relevado séc. XVIII R 120 €         
-  €          

18 Almofariz com pilão bronze séc. XVII 583 150 €         
150 €         

19 Tinteiro metal amarelo séc. XIX (princípios) R 450 €         
-  €          

20 "Retrato de senhora" miniatura sobre marfim séc. XIX VENDIDO 150 €         
150 €         

21 "Retrato de senhor miniatura oval sobre marfim séc. XVIII/XIX 550 150 €         150 €         

22 "Retrato de senhor" miniatura sobre marfim séc. XIX 543 180 €         180 €         

23 "Retrato de militar com condecoração" miniatura sobre marfim séc. XIX 529 150 €         
280 €         

24 "Retrato de senhor" miniatura oval sobre marfim séc. XIX (1ª metade) 543 180 €         
180 €         

25 "Retrato de senhor" miniatura sobre marfim séc. XIX 543 120 €         
120 €         

26 "Retrato de militar" miniatura sobre marfim séc. XIX 543 250 €         
260 €         

27 "Retrato de senhor" miniatura sobre marfim séc. XIX 543 150 €         
150 €         

28 "Retrato de militar" miniatura sobre marfim séc. XIX 19 120 €         
240 €         

29 "Retrato de senhor" miniatura oitavada sobre marfim séc. XIX 543 100 €         100 €         

30 "Retrato de senhor" miniatura sobre marfim séc. XIX 543 120 €         
120 €         

31 "Retrato de militar com Cruz da Ordem de Cristo" miniatura oval sobre marfim séc539 200 €         200 €         

32 "Retrato de senhor" miniatura oval sobre marfim séc. XVIII (2ª metade) 703 180 €         
180 €         

33 "Retrato de senhor" miniatura oval sobre marfim séc. XIX VENDIDO 180 €         
180 €         

34 "Retrato de senhor" miniatura oval sobre marfim séc. XIX R 200 €         
-  €          

35 "Retrato de senhor" miniatura sobre marfim séc. XIX R 300 €         
-  €          

36 "Retrato de senhora" miniatura sobre marfim séc. XIX (2ª metade) R 300 €         
-  €          



37 "Retrato de senhor" miniatura sobre marfim séc. XIX/XX R 500 €         
-  €          

38 "Rei D. Miguel I (1828-1834)" guache sobre papel séc. XIX (2º quartel) 524 500 €         
500 €         

39 Trinta e quatro (34) ex-libris de heráldica portuguesa de família gravuras sobreR 400 €         
-  €          

40 Seiscentos e cinquenta e um (651) ex-libris diferentes de heráldica portuguesa dR 1.000 €       
-  €          

41 Prato porcelana da Fábrica da Vista Alegre 524 150 €         
150 €         

42 Carta de brasão de armas concedida a Lourenço Tomás Ferreira de Carvalho quatro R 800 €         
-  €          

43 Sinete mão em madrepérola com aplicações em bronze séc. XIX (2ª metade)32 250 €         
250 €         

44 "Dona Maria I (1777-1816)" camafeu em caulino séc. XVIII vendido 200 €         200 €         

45 "Dona Maria I (1777-1816)" camafeu em caulino séc. XVIII 66 180 €         
240 €         

46 "Dona Maria I (1777-1816)" camafeu em caulino séc. XVIII R 150 €         
-  €          

47 Insígnia da Ordem de Nossa Senhora da Conceição de Vila Viçosa ouro e esmaltes s994 100 €         
160 €         

48 Pendente "Cruz da Ordem de Cristo" ouro e prata séc. XIX 539 200 €         
420 €         

49 Condecoração prata séc XVIII/XIX 72 120 €         
120 €         

50 Frasco vidro soprado e moldado séc. XVIII RETIRADO 150 €         
-  €          

51 Frasco vidro pintado séc. XVIII VENDIDO 600 €         
600 €         

52 Frasco vidro soprado e moldado séc. XVIII RETIRADO 150 €         -  €          

53 Par de garrafas vidro soprado possivelmente da Real Fábrica da Marinha Grande524 100 €         100 €         

54 Garrafa vidro soprado possivelmente da Real Fábrica da Marinha Grande séc. XVIII967 80 €           140 €         

55 Bilheteira vidro séc. XVIII 967 250 €         350 €         

56 Copo vidro pintado possivelmente da Fábrica de Coina séc. XVIII (2º quartel)9 500 €         
650 €         

57 Caneca com tampa vidro coalhado séc. XVIII R 300 €         
-  €          

58 Copo «boca de sino» vidro coalhado pintado possivelmente da Fábrica de Coina séc939 500 €         500 €         

59 Par de jarras vidro coalhado pintado séc. XVIII R 200 €         
-  €          

60 Caneca vidro coalhado pintado séc. XVIII (4º quartel) R 60 €           -  €          

61 Tinteiro vidro coalhado pintado séc. XVIII 25 80 €           
80 €           

62 Par de jarras de pequenas dimensões vidro coalhado pintado séc. XVIII 26 120 €         220 €         

63 Par de saleiros vidro coalhado séc. XVIII Reservadopma 120 €         
-  €          

64 Jarro com tampa vidro soprado da Real Fábrica de Cristales de La Granja séc. XVIR 150 €         -  €          

65 Galheteiro de duplo depósito vidro soprado e moldado da Real Fábrica de Cristale6 300 €         
300 €         

66 Jarro vidro soprado da Real Fábrica de Cristales de La Granja séc. XVIII R 300 €         
-  €          

67 Par de garrafas com pegas vidro soprado séc. XIX/XX 568 100 €         
220 €         

68 Conjunto de seis cálices vidro 524 100 €         
170 €         

69 Par de galhetas vidro provavelmente da Real Fábrica de Cristales de La Granja sé967 120 €         
120 €         

70 Seis copos diversos vidro 524 120 €         
240 €         

71 Par de fruteiros com pé porcelana de Limoges séc. XIX (princípios) 993 150 €         380 €         

72 Par de pratos porcelana de Limoges séc. XX (princípios) 524 100 €         
260 €         



73 Quatro almoçadeiras com pires porcelana de Limoges séc. XX (princípios) 524 200 €         320 €         

74 Par de chávenas com pires porcelana de Limoges séc. XX (princípios) 524 80 €           
160 €         

75 Conserveira porcelana de Limoges séc. XX (princípios) 986 80 €           
280 €         

76 Seis chávenas com pires porcelana de Limoges séc. XX (princípios) 997 300 €         
450 €         

77 Par de travessas recortadas porcelana de Limoges séc. XX (princípios) 524 200 €         
680 €         

78 Par de mostardeiras porcelana de Limoges séc. XX (princípios) 524 200 €         
650 €         

79 Tacho cobre séc. XIX (2ª metade) 524 300 €         
300 €         

80 Frigideira cobre séc. XIX (2ª metade) 524 200 €         
220 €         

81 Forma cobre séc. XIX (2ª metade) 550 200 €         
200 €         

82 Caçarola oval com tampa cobre séc. XIX (2ª metade) 524 200 €         220 €         

83 Duas caçarolas com tampa cobre séc. XIX (2ª metade) 524 200 €         220 €         

84 Liteira madeira entalhada, dourada e pintada R 25.000 €     -  €          

85 "Rei D. Carlos I (1863-1908)" fotografia sobre papel séc. XX 606 100 €         
550 €         

86 "Rei D. Luís I (1838-1889)" fotografia sobre papel 606 100 €         
180 €         

87 Cadeira de deck madeira de árvore de fruto séc. XIX/XX 606 800 €         800 €         

88 Baú casquinha e outras madeiras séc. XVI RETIRADO 300 €         
-  €          

89 Frente de arca cedro séc. XVI (2ª metade) R 500 €         -  €          

90 Arca carvalho (madeira de bordo) séc. XVI/XVII RESERVADO 2.000 €       
-  €          

91 Estante de leitura madeira com entalhamentos séc. XVIII vendido 250 €         250 €         

92 Tinteiro pau-santo séc. XVII R 2.000 €       -  €          

93 Contador com tampa de abater cedro séc. XVI/XVII R 6.500 €       
-  €          

94 Arca de pequenas dimensões vinhático e pau-santo séc. XVII 927 1.000 €       
1.150 €       

95 Baú com duas fechaduras madeira integralmente revestida a couro com pregaria séc599 400 €         400 €         

96 Contador de estrado pau-santo e faixa de pau-santo séc. XVIII R 2.000 €       -  €          

97 Caixa de esmolas vinhático séc. XVIII 28 400 €         
400 €         

98 Arca-forte castanho com precintas em ferro rebitadas séc. XVIII R 1.500 €       
-  €          

99 Armário oratório pau-santo séc. XVII R 14.000 €     
-  €          

100 Bufete pau-santo séc. XVII/XVIII 803 800 €         1.150 €       

101 Cama de bilros de dossel pau-santo entalhado e torneado séc. XVII (2ª metade)584 3.000 €       
4.200 €       

102 Cama de bilros pau-santo séc. XVII (2ª metade) R 700 €         -  €          

103 Contador com trempe pau-santo séc. XVII (2ª metade) vendido 4.000 €       4.000 €       

104 Parte de cadeiral pau-santo com entalhamentos "Carranca" e "Cabeça de carneiro" R 1.500 €       
-  €          

105 Arcaz de pequenas dimensões pau-santo e vinhático séc. XVII/XVIII 948 1.200 €       2.500 €       

106 Cadeira de tesoura vinhático séc. XVIII (2ª metade) 598 150 €         
280 €         

107 Banco pau-santo com entalhamentos 967 3.000 €       
3.000 €       

108 Cómoda pau-santo com entalhamentos R 3.500 €       
-  €          

109 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos R 2.000 €       -  €          

110 Mesa de encostar marchetaria de pau-santo 524 1.600 €       1.600 €       



111 Par de cadeiras pau santo com entalhamentos R 2.500 €       -  €          

112 Cómoda nogueira com entalhamentos e outras madeiras 524 1.200 €       1.200 €       

113 Conjunto de três cadeiras pau-santo com entalhamentos séc. XVIII 600 3.000 €       3.000 €       

114 Cómoda nogueira com entalhamentos dourados reservado 3.500 €       -  €          

115 Canapé e par de fauteuils pau-santo com entalhamentos 967 8.000 €       
8.000 €       

116 Cómoda pau-santo com entalhamentos Reservado 921 6.000 €       
-  €          

117 Cama pau-santo com entalhamentos 64 350 €         
450 €         

118 Conjunto de seis cadeiras pau-santo com entalhamentos 552 4.000 €       
4.000 €       

119 Cadeira pau santo com entalhamentos 967 3.000 €       
3.000 €       

120 Mesa madeira marmoreada e dourada 524 1.800 €       1.800 €       

121 Mesa de pé-de-galo pau-santo com entalhamentos 524 800 €         
800 €         

122 Cama pau-santo com entalhamentos 967 800 €         4.500 €       

123 Par de cadeiras de braços com espaldar alto pau-santo com entalhamentos608 5.000 €       5.000 €       

124 Par de cadeiras de braços pau-santo vendido 1.500 €       
1.500 €       

125 Cadeiras de braços pau-santo vendido 600 €         600 €         

126 Papeleira marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro R 5.000 €       
-  €          

127 Par de cadeiras de espaldar alto pau-santo com entalhamentos 608 1.500 €       2.300 €       

128 Cadeira nogueira com entalhamentos R 200 €         -  €          

129 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro R 3.000 €       
-  €          

130 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro "Flores" 524 2.500 €       
2.500 €       

131 Conjunto de dez cadeiras pau-santo séc. XVIII (2ª metade) 949 7.000 €       7.000 €       

131a Conjunto de seis cadeiras vinhático e murta 978 1.000 €       
1.250 €       

132 Papeleira com alçado pau-santo RESERVADO 4.000 €       
-  €          

133 Conjunto de seis cadeiras madeira lacada a negro e dourado 598 800 €         
1.900 €       

134 Papeleira pau-santo R 4.000 €       -  €          

135 Par de cadeiras de braços pau-santo com entalhamentos RESERVAR 1.500 €       
-  €          

136 Papeleira marchetaria de pau-santo, vinhático e pau-cetim 37 1.000 €       
1.000 €       

137 Par de canapés de grandes dimensões mogno R 2.000 €       -  €          

138 Cómoda pau-santo 805 3.000 €       
3.000 €       

139 Conjunto de dez cadeiras pau-santo 521 800 €         
2.100 €       

140 Papeleira marchetaria de pau-santo e pau-rosa R 4.000 €       -  €          

141 Conjunto de dezoito cadeiras murta e pau-santo séc. XIX (1ª metade) 598 5.000 €       5.000 €       

142 Cómoda vinhático com entalhamentos 921 800 €         800 €         

143 Papeleira miniatura pau-cetim R 3.500 €       -  €          

144 Louceiro vinhático 599 1.200 €       
2.100 €       

145 Papeleira miniatura vinhático R 500 €         -  €          

146 Papeleira miniatura marchetaria de pau-santo, pau-cetim e outras madeiras807 2.000 €       2.000 €       

147 Conjunto de seis cadeiras pau-santo com entalhamentos séc. XIX (1ª metade)R 2.800 €       -  €          

148 Par de cadeiras de tesoura de pequenas dimensões cedro séc. XIX R 800 €         -  €          

149 Mesa de jogo mogno e raiz de mogno séc. XIX (1ª metade) 1 400 €         
400 €         



150 Gaveta marchetaria de pau-santo e pau-cetim "Parquet" VENDIDO 600 €         
600 €         

151 Mesa de encostar pau-santo R 1.200 €       
-  €          

152 Tabuleiro de gamão vinhático 927 1.300 €       
1.300 €       

153 Conjunto de trinta peças de gamão marfim e marfim parcialmente colorido séc. XIXR 400 €         
-  €          

154 Trinta e duas pedras de gamão marfim torneado sulcado séc. XVIII/XIX 801 400 €         400 €         

155 Armário louceiro de grandes dimensões murta com entalhamentos séc. XIX (meados)616 3.000 €       3.000 €       

156 Prato faiança séc. XVII (3º quartel) 8 1.200 €       
1.200 €       

157 Prato faiança séc. XVII (3º quartel) 8 800 €         
900 €         

158 Prato faiança séc. XVII (3º quartel) 985 1.700 €       
1.700 €       

159 Prato faiança séc. XVII (2ª metade) R 800 €         -  €          

160 Prato faiança séc. XVIII 8 600 €         800 €         

161 Bacia faiança da Fábrica de Miragaia séc. XVIII/XIX R 800 €         -  €          

162 Manga de farmácia de pequenas dimensões faiança séc. XVIII 36 150 €         200 €         

163 Leiteira faiança provavelmente da Fábrica de Massarelos - Porto séc. XVIII/XIXR 250 €         -  €          

164 Gomil faiança possivelmente da Real Fábrica ao Rato séc. XVIII (4º quartel)910 500 €         
500 €         

165 Prato fundo recortado de grandes dimensões faiança atribuível à Real Fábrica do 911 1.500 €       
3.200 €       

166 Prato faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 999 350 €         
1.600 €       

167 Prato faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 999 350 €         
1.000 €       

168 Prato faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 995 600 €         
2.100 €       

169 Prato faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 995 150 €         800 €         

170 Prato faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 968 120 €         190 €         

171 Paliteiro "Porca" escultura publicitária em barro vidrado Retirado 200 €         -  €          

172 Paliteiro "Figura feminina" faiança séc. XIX R 250 €         -  €          

173 "Rosácea" azulejo de padrão séc. XVI 54 80 €           160 €         

174 "Entrançados" azulejo de padrão séc. XVI 4 80 €           
120 €         

175 "Franchado" azulejo de padrão séc. XVI/XVII 54 80 €           420 €         

176 Figura avulsa - "Pássaro" azulejo séc. XVII 545 100 €         100 €         

177 "Querubim" azulejo séc. XVII 545 150 €         150 €         

178 "Florão" painel de quatro azulejos de padrão séc. XVII R 400 €         -  €          

179 "Florão" painel de quatro azulejos de padrão séc. XVII R 200 €         -  €          

180 "Florão" painel de quatro azulejos de padrão séc. XVII R 150 €         -  €          

181 "Florão" painel de dezasseis azulejos de padrão séc. XVII 545 900 €         
900 €         

182 "Florão" painel de dezasseis azulejos de padrão séc. XVII 976 700 €         
950 €         

183 "Florão" painel de dezasseis azulejos de padrão séc. XVII 992 1.000 €       
1.000 €       

184 "Flores" painel de dezasseis azulejos de padrão séc. XVII/XVIII R 700 €         
-  €          

185 "Paisagem com fidalgo" painel de vinte e cinco azulejos séc. XVIII 992 1.500 €       
1.500 €       

185a Figuras avulsas - "Flores" painel de nove azulejos séc. XVIII 992 800 €         
800 €         

186 "Desenho geométrico e florões" painel de nove azulejos séc. XVI/XVII 54 700 €         
1.300 €       

187 Composição painel de doze azulejos e doze azulejos estreitos séc. XVII R 700 €         
-  €          



188 "Albarrada e dois pássaros" painel de trinta azulejos séc. XVIII (1ª metade) R 1.200 €       
-  €          

189 "Florão" painel composição de oito azulejos séc. XVII R 600 €         
-  €          

190 "Padrão" painel de trinta azulejos séc. XVII R 1.000 €       
-  €          

191 Painel de 66 azulejos 545 1.800 €       
2.000 €       

192 Painel de noventa azulejos 545 1.500 €       
1.900 €       

193 JOSEFA DE ÓBIDOS (OU DE AYALLA) - 1634(?)-1684 "Natividade" óleo sobre cobre598 20.000 €     38.000 €     

194 "Vista do porto interior de Macau" óleo sobre tela séc. XIX R 15.000 €     -  €          

195 "Vista do porto exterior de Macau - Baia da Praia Grande" óleo sobre tela séc. XR 15.000 €     -  €          

196 "Vista de Macau" séc. XIX (2ª metade) 973 3.500 €       
10.500 €     

197 "Vista de povoação portuguesa com fortaleza seiscentista" óleo sobre tela 598 500 €         
500 €         

198 "D. João Rodrigues de Sá e Meneses - 2º marquês de Fontes e 6º conde de PenaguiãR 6.000 €       
-  €          

199 JOSÉ GYRÃO - 1840-1916 "Galinhas" óleo sobre tela colada em madeira R 3.000 €       -  €          

200 LUIS TOMASINI - 1823-1902 "Marinha" óleo sobre tela 39 10.000 €     
10.000 €     

201 "Retrato de Francisco Teixeira Machado e sua mulher" óleo sobre tela séc. XIX984 1.500 €       
1.500 €       

202 FRANCISCO METRASS - 1825-1861 "Numa Pompílio, Rei de Roma, sacrificando aos deusRESERVADO 2.800 €       
-  €          

203 SANTA BÁRBARA - SÉC. XIX "Retrato de João Vieira Serzedello" e "Retrato de Maria996 600 €         
600 €         

204 "SS Oevenumum" óleo sobre tela 931 4.000 €       
4.000 €       

205 LEONEL MARQUES PEREIRA - 1928-1892 "Paisagem com perus" óleo sobre madeiraR 1.200 €       
-  €          

206 MÁRIO AUGUSTO - 1895-1941 "Retrato do Exmo. Senhor Engenheiro Cesário Montez" ólR 10.000 €     
-  €          

207 EZEQUIEL PEREIRA - 1868-1943 "Sete Cidades - Açores" par de óleos sobre madeira55 600 €         650 €         

208 JOÃO VAZ - 1859-1931 "Lancha do Zé Perpétua (?)" óleo sobre tela 964 15.000 €     
20.000 €     

209 SIMÃO DA VEIGA - 1879-1963 "Mãe e filho" óleo sobre tela 947 2.000 €       
2.000 €       

210 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Vista de praia" óleo sobre tela R 12.000 €     
-  €          

211 SIMÃO DA VEIGA - 1879-1963 "Campino a cavalo" óleo sobre cartão 8 1.800 €       
2.600 €       

212 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Várzea do Conde (Rio Tuela)" óleo sobre telaR 15.000 €     
-  €          

213 HYGINO MENDONÇA - 18??-1920 "Marinha - Praia com pescador" óleo sobre telaR 2.800 €       
-  €          

214 ANTÓNIO SOARES - 1894-1978 "Velha Lisboa ao entardecer" óleo sobre telaRETIRADO 3.500 €       
-  €          

215 HIGINO MENDONÇA - 18??-1920 "Paisagem com figura" óleo sobre cartãoRETIRADO 1.000 €       
-  €          

216 FREDERICO AIRES - 1887-1963 "Paisagem" óleo sobre tela R 3.000 €       
-  €          

217 AUGUSTO RIBEIRO - SÉC. XX "Caminho de Avintes - Vila Nova de Gaia" óleo sobre plR 750 €         
-  €          

218 FREDERICO AIRES - 1887-1963 "Paisagem" óleo sobre tela R 800 €         
-  €          

219 AUGUSTO RIBEIRO - SÉC. XX "Ao cair da tarde - Marinha" óleo sobre aglomerado de R 1.500 €       
-  €          

220 SEVERO PORTELA JÚNIOR - 1898-1985 "Pastor alentejano" óleo sobre contraplacado966 700 €         
700 €         

221 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 "Paisagem com casario" óleo sobre tela colada em plat968 800 €         
1.300 €       



222 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Figura feminina" óleo sobre tela colada em cartão589 5.000 €       
6.200 €       

223 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Flores" óleo sobre platex 921 1.000 €       
1.600 €       

224 FAUSTO GONÇALVES - 1893-1947 "Paisagem com figura junto a vila" óleo sobre tela579 4.000 €       
4.000 €       

225 MARIA DE LOURDES DE MELLO E CASTRO - 1903-1996 "Casebres" óleo sobre cartão921 2.500 €       
2.500 €       

226 FAUSTO GONÇALVES - 1893-1947 "Trecho de aldeia - homem conduzindo junta de bois"988 6.500 €       
6.500 €       

227 ABEL SALAZAR - 1889-1946 "Sem título" óleo sobre madeira 40 3.500 €       
3.500 €       

228 ABEL SALAZAR - 1889-1946 "Sem título" óleo sobre madeira 40 8.400 €       
8.400 €       

229 EDUARDO VIANA - 1881-1967 "Igreja de Manhufe" óleo sobre tela RESERVADO 15.000 €     
-  €          

230 CARLOS BOTELHO - 1899-1982 "Panorâmica - 78" (Lisboa - Vista de São Pedro de Alc503 30.000 €     
30.000 €     

231 FRANCISCO VIEIRA PORTUENSE - 1765-1805 "Paisagem" carvão sobre papel524 300 €         
300 €         

232 "Projecto para fonte do Passeio Público do Rio de Janeiro - Brasil" tinta da Chi610 2.000 €       
2.400 €       

233 "Nu feminino" aguarela e tinta da China sobre papel 40 700 €         
700 €         

233a ALBERTO DE SOUZA - 1880-1961 "Velha sentada no interior da Igreja do Mosteiro de944 750 €         
1.050 €       

234 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR - SÉC. XIX/XX "Vale Velho 'Azambuja' " aguarela sobre papeR 1.000 €       
-  €          

235 "Vista de Lisboa com barcos no Tejo" aguarela sobre papel R 1.200 €       
-  €          

236 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Trecho de Vila do Conde" aguarela sobre papel55 300 €         
320 €         

237 ALBERTO DE SOUZA - 1880-1961 "Vista de mercado" aguarela sobre papelR 800 €         
-  €          

238 ANTÓNIO SOARES - 1894-1978 "Cena de interior" carvão e pastel sobre papelR 1.500 €       
-  €          

239 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Paisagem com caminho" aguarela sobre papelR 200 €         
-  €          

240 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Figuras femininas junto a igreja" aguarela sobre pR 300 €         
-  €          

241 LEAL DA CÂMARA - 1876-1948 "Trecho de vila" guache sobre papel retirado 400 €         
-  €          

242 MAX RÖMER - 1878-1960 "Pico Ruivo" óleo sobre tela r 900 €         
-  €          

243 MAX RÖMER - 1878-1960 "Marinha" óleo sobre tela r 900 €         
-  €          

244 MAX RÖMER - 1878-1960 "Estrada Monumental - Funchal" guache sobre papelReservado 600 €         
-  €          

245 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Trabalhando no campo" aguarela sobre papelR 1.000 €       
-  €          

246 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Casario rural" aguarela sobre papel R 250 €         
-  €          

247 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Trecho de Vila do Conde" aguarela sobre papel51 300 €         
320 €         

248 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Trecho de Vila Nova de Gaia" aguarela sobre papel51 300 €         
360 €         

249 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Trecho rural com figuras" aguarela sobre papelR 1.800 €       
-  €          

250 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Figura feminina junto a casario rural" aguarela soR 1.000 €       
-  €          

251 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Caminho de Azáleas" óleo sobre tela R 800 €         
-  €          

252 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Açores, São Miguel - Lagoa das Sete Cidades" óleo sobR 3.000 €       
-  €          



253 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Malmequeres" óleo sobre platex 921 800 €         
1.250 €       

254 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Goivos" óleo sobre tela 921 1.200 €       
1.200 €       

255 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Hortênsias" óleo sobre tela 9 1.000 €       
1.300 €       

256 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Minhota" óleo sobre tela R 500 €         
-  €          

257 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Senhora desnuda" óleo sobre tela 531 400 €         
400 €         

258 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Figura feminina" pastel sobre papel 531 500 €         
500 €         

259 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Senhora com chapéu" óleo sobre tela R 500 €         
-  €          

260 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Açores - Furnas" óleo sobre tela R 1.000 €       
-  €          

261 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Açores - Lagoa do Fogo" óleo sobre tela colada em carR 700 €         
-  €          

262 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Açores, rochedos junto ao mar" óleo sobre telaR 2.000 €       
-  €          

263 Chávena com pires porcelana séc. XIX (1º quartel) R 80 €           
-  €          

264 Chávena com pires porcelana séc. XIX (1º quartel) R 80 €           
-  €          

265 Chávena com pires porcelana séc. XIX (princípios) 63 50 €           
50 €           

266 Chávena com pires porcelana séc. XIX (princípios) 822 150 €         480 €         

267 Chávena com pires porcelana séc. XIX (1ª metade) R 80 €           -  €          

268 Taça com tampa esmalte de Limoges séc. XIX 917 400 €         1.250 €       

269 Caneca com tampa porcelana de Vienna séc. XIX/XX 904 120 €         420 €         

270 Estojo porcelana provavelmente de Meissen séc. XVIII (3º quartel) 904 400 €         400 €         

271 Caixa porcelana de Meissen séc. XIX 904 120 €         300 €         

272 Caixa de rapé porcelana séc. XIX (princípios) R 400 €         
-  €          

273 Frasco porcelana de Meissen séc. XIX 904 100 €         
100 €         

274 Jarra porcelana séc. XIX (princípios) 725 60 €           60 €           

275 Frasco com tampa porcelana séc. XIX 904 150 €         220 €         

276 Taça porcelana de Sèvres séc. XIX/XX 63 300 €         300 €         

277 Par de cachepots com bases porcelana séc. XIX R 300 €         -  €          

278 Conjunto de seis chávenas com pires porcelana séc. XIX (1º quartel) 941 200 €         280 €         

279 "La leçon de l'amour" escultura em biscuit séc. XIX Reservado 180 €         -  €          

280 "Figuras orientais" esculturas em porcelana séc. XIX (2ª metade) RETIRADO 500 €         -  €          

281 Taça com tampa porcelana de Meissen séc. XIX/XX 822 300 €         
620 €         

282 Tinteiro mármore de diversas tonalidades séc. XIX R 180 €         -  €          

283 Binóculos de teatro metal amarelo séc. XIX 940 150 €         
220 €         

284 Pesa-papéis vidro moldado séc. XIX (2ª metade) R 120 €         -  €          

285 Carnet de baile e porta-moedas tartaruga séc. XIX 802 100 €         240 €         

286 Estojo de lacre madeira lacada séc. XVIII 802 120 €         120 €         

287 Caixa madeira policromada e dourada em "verniz Martin" séc. XVIII 615 350 €         420 €         

288 Caixa de rapé marfim e tartaruga séc. XIX R 300 €         -  €          

289 Caixa oval marfim séc. XVIII (1ª metade) R 600 €         -  €          

290 "Casamento de D. Catarina de Bragança (partida e chegada)" par de gravuras dupla568 800 €         
950 €         

291 "Vistas de Cintra" quatro águas-tintas ovais sobre papel 591 1.200 €       1.200 €       

292 ALEXANDRE-JEAN NOËL - 1752-1834 "Vistas da Quinta de Gérard de Visme - Benfica" 591 800 €         800 €         



293 HENRI L'EVÊQUE - 1769-1832 "View and plan of the great aqueduct of Lisbon" gravu41 800 €         
1.300 €       

294 CHARLES VAN ZELLER - SÉC. XIX "View of the city of Oporto" água-tinta colorida s949 1.000 €       
1.000 €       

295 ALEXANDRE-JEAN NOËL - 1752-1834 "Vistas de Lisboa" par de águas-tintas sobre papVENDIDO 800 €         
800 €         

296 "Porto e Rio Douro" água-tinta sobre papel colorida à mão 919 1.000 €       
1.600 €       

297 "Subugal on the River Coa" e "Troops bevouack'd near the village of Villa Velha"532 1.000 €       
1.000 €       

298 "Lisboa vista do Tejo" litografia aguarelada sobre papel séc. XIX (2ª metade)608 800 €         
2.100 €       

299 "Frisos clássicos" par de gravuras sobre papel séc. XVIII R 800 €         
-  €          

300 WILLIAM HOGARTH - 1697-1764 "Marriage à-la-mode" seis gravuras sobre papelR 1.000 €       
-  €          

301 Cartoneira recortada marfim esculpido reservas "Cenas orientais" séc. XIX636 200 €         
200 €         

302 Cartoneira  marfim esculpido reservas "Cenas orientais" séc. XIX 636 200 €         
260 €         

303 Cartoneira marfim esculpido e vazado "Cenas orientais" séc. XIX 636 700 €         
700 €         

304 Cartoneira marfim esculpido "Cenas orientais" séc. XIX 636 600 €         
600 €         

305 Cartoneira marfim esculpido "Cenas orientais" séc. XIX 584 300 €         
500 €         

306 "Senhora e menino" escultura em marfim 973 150 €         
420 €         

307 Jarra marfim 933 120 €         
500 €         

308 Barco marfim 973 150 €         
220 €         

309 Biombo estrutura em madeira séc. XIX 626 800 €         5.000 €       

310 Leque varetas em madeira lacada a negro e dourado "Figuras orientais" 71 400 €         400 €         

311 "Cena da corte Mogol" miniatura pintada sobre marfim séc. XX 828 1.300 €       1.300 €       

312 Concha madrepérola esculpida séc. XIX (2ª metade) 933 150 €         380 €         

313 Jarra bronze 835 180 €         
200 €         

314 Jarrão com base bronze 973 1.500 €       
3.000 €       

315 Cabaça porcelana da China 624 300 €         
380 €         

316 Piveteiro porcelana da China 624 250 €         400 €         

317 Piveteiro porcelana da China, Companhia das Índias 835 250 €         400 €         

318 Jardineira porcelana da China 812 800 €         5.000 €       

319 Jarra porcelana da China 626 300 €         1.000 €       

320 Par de potes com tampas porcelana da China 626 150 €         950 €         

321 Par de piveteiros porcelana da China 624 400 €         
650 €         

322 Cuspideria porcelana da China 921 200 €         450 €         

323 Par de castiçais porcelana da China 642 300 €         450 €         

324 Defumador porcelana do Japão "Kutani" R 120 €         -  €          

325 Jarrão porcelana da China 624 400 €         650 €         

326 Cabaça porcelana do Japão 608 200 €         200 €         

327 Jarra porcelana da China 971 400 €         1.800 €       

328 Piveteiro porcelana da China 997 200 €         450 €         

329 Jarra de pequenas dimensões porcelana da China 642 120 €         180 €         

330 Jarra de pequenas dimensões porcelana da China 641 120 €         400 €         

331 Par de jarrões porcelana da China 904 2.000 €       2.000 €       



332 Par de potes com tampas porcelana da China 636 1.200 €       1.900 €       

333 Pote grés vidrado séc. XVII/XVIII 598 900 €         900 €         

334 Banco de jardim porcelana da China 971 600 €         1.900 €       

335 Poncheira porcelana da China 973 500 €         2.100 €       

336 "Cães" par de esculturas em grés vidrado séc. XIX (meados) 583 2.000 €       2.000 €       

337 "Cães" par de esculturas em grés vidrado séc. XIX (meados) R 1.000 €       -  €          

338 Prato de grandes dimensões porcelana da China 973 600 €         1.500 €       

339 Prato de grandes dimensões porcelana do Japão R 300 €         -  €          

340 Jardineira rectangular porcelana da China 973 100 €         
1.050 €       

341 Par de potes de grandes dimensões com tampas porcelana da China, Companhia das Í598 10.000 €     
17.000 €     

342 Terrina de pequenas dimensões "Romã" porcelana da China, Companhia das Índias990 600 €         10.500 €     

343 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 820 80 €           130 €         

344 Bule porcelana da China, Companhia das Índias 624 300 €         300 €         

345 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 521 400 €         
450 €         

346 Par de pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias 524 200 €         
550 €         

347 Poncheira porcelana da China, Companhia das Índias 624 400 €         
700 €         

348 Prato oitavado de grandes dimensões porcelana da China 962 1.000 €       1.900 €       

349 Travessa peixeira com grade porcelana da China, Companhia das Índias 921 600 €         
600 €         

350 Terrina redonda porcelana da China, Companhia das Índias VENDIDO 1.200 €       
1.200 €       

351 Terrina oval porcelana da China, Companhia das Índias R 1.200 €       
-  €          

352 Garrafa porcelana da China 624 400 €         
550 €         

353 Floreira de parede porcelana da China 990 120 €         
260 €         

354 Piveteiro porcelana da China VENDIDO 400 €         
400 €         

355 Galheteiro porcelana da China 974 400 €         
1.800 €       

356 Galheteiro porcelana da China 974 400 €         2.000 €       

357 Par de taças porcelana da China 934 300 €         950 €         

358 Par de açucareiros porcelana da China, Companhia das Índias 649 300 €         480 €         

359 Par de taças com pires porcelana da China 974 200 €         380 €         

360 Prato oitavado porcelana da China 624 800 €         800 €         

361 Prato oitavado porcelana da China 636 800 €         1.000 €       

362 Par de taças com pires porcelana da China 974 350 €         
620 €         

363 Par de "Conchas" porcelana da China R 500 €         -  €          

364 Par de pratos de pequenas dimensões porcelana do Japão 642 300 €         300 €         

365 Prato coberto porcelana da China, Companhia das Índias 583 600 €         600 €         

366 Par de castiçais "Cães de Fó" porcelana da China 912 1.000 €       1.300 €       

367 Par de cachepots com bases porcelana da China 88 300 €         680 €         

368 Mesa de pé-de-galo tampo em marchetaria de várias madeiras, pé em madeira ebaniz615 600 €         
600 €         

369 Cadeira de piano nogueira séc. XX (princípios) R 180 €         
-  €          

370 Cadeira de braços mogno com entalhamentos R 1.200 €       -  €          

371 Cadeira de braços madeira entalhada e dourada séc. XIX 840 300 €         750 €         

372 "Motor Trunk" madeira forrada a tela negra séc. XX (1º quartel) R 500 €         
-  €          



373 Armário madeira ebanizada séc. XIX (2ª metade) 822 1.000 €       2.100 €       

374 Cómoda marchetaria de pau-santo e mogno séc. XVIII (1ª metade) R 2.500 €       -  €          

375 Conjunto de cinco cadeiras mogno e raiz de mogno séc. XIX (meados) R 1.000 €       
-  €          

376 Secretária de senhora com pequeno alçado nogueira e raiz de nogueira com entalha942 1.000 €       
2.200 €       

377 Par de contadores com trempes estruturas em casquinha e nogueira revestidas a paRESERVADO 50.000 €     -  €          

378 Par de espelhos recortados madeira entalhada e prateada séc. XIX 828 1.000 €       
1.500 €       

379 Par de molduras madeira entalhada e dourada 598 400 €         
480 €         

380 Moldura madeira entalhada e dourada 595 400 €         
400 €         

381 Espelho de parede moldura em madeira entalhada, policromada e dourada "Cabeça deR 800 €         
-  €          

382 Espelho moldura faixeada a pau-santo com entalhamentos dourados vendido 700 €         
700 €         

383 Espelho madeira dourada com entalhamentos e gesso aplicado séc. XIX (2ª metade)VENDIDO 250 €         250 €         

384 Espelho convexo moldura em madeira dourada e com aplicações em gesso séc. XIX (1R 800 €         -  €          

385 Lanterna de suspensão de três lumes armação em bronze séc. XIX/XX 945 800 €         
2.100 €       

386 Par de apliques de cinco lumes bronze dourado séc. XIX (2ª metade) R 1.000 €       
-  €          

387 Lanterna de suspensão de três lumes armação em bronze séc. XIX/XX 945 800 €         
2.000 €       

388 Par de apliques de quatro lumes armações em bronze séc. XIX (2ª metade)671 400 €         
400 €         

389 Lustre de saco de dez lumes vidro e cristal lapidado séc. XX R 700 €         
-  €          

390 Par de apliques vidro colorido de Murano séc. XIX/XX 802 550 €         
1.300 €       

391 Par de apliques vidro colorido de Murano séc. XIX/XX 802 550 €         
1.200 €       

392 Par de girândolas de cinco lumes cristal moldado e lapidado séc. XIX (2ª metade)R 2.800 €       
-  €          

393 Candelabro de cinco lumes cristal "doublé" colorido séc. XIX 838 600 €         
1.400 €       

394 Par de lustres de vinte lumes bronze dourado e pintado séc. XIX (2ª metade)945 30.000 €     
30.000 €     

395 Par de candelabros de oito lumes cada  bronze relevado e dourado "Putti, parras969 4.000 €       
10.500 €     

396 Par de castiçais bronze dourado séc. XIX (1ª metade) 967 600 €         
950 €         

397 Par de candelabros de onze lumes cada bronze dourado séc. XIX (2ª metade)945 6.000 €       
11.000 €     

398 Relógio de caixa alta marchetaria de mogno, pau-rosa, pau-santo e outras madeira815 2.000 €       
5.500 €       

399 Relógio de mesa mármore bicolor e bronze relevado, cinzelado dourado e "à patine833 2.000 €       
4.000 €       

400 Relógio de mesa bronze dourado séc. XIX (1ª metade) 933 1.000 €       
2.300 €       

401 Relógio de mesa caixa em mogno e raiz de mogno com aplicações em latão C. 1800933 2.000 €       
2.000 €       

402 Relógio de caixa alta caixa em carvalho lacada de verde e ouro "Chinoiseries" sé650 1.200 €       
2.000 €       

403 Bicórneo feltro, couro e outro materiais séc. XX 72 100 €         
100 €         

404 Espada de caça latão relevado "Cabeça de Minerva", aço, couro e matéria córnea s642 200 €         
200 €         

405 Par de pistolas de tiro aço relevado e madeira com entalhamentos séc. XIX R 4.000 €       
-  €          

406 "Bêbados" escultura em terracota policromada da Fábrica das Devesas séc. XIX/XXRetirado 400 €         
-  €          



407 E. M. ELIAS - SÉC. XX "Eça de Queiroz" e "Almeida Garrett" par de esculturas em vendido 200 €         200 €         

408 "Raposa" e "Lebre" caçadores par de esculturas/cabides de suspensão em madeira p598 1.500 €       
1.500 €       

409 "Hércules e Antaeus" escultura em bronze séc. XIX 595 120 €         
180 €         

410 "Menina" escultura em bronze séc. XX vendido 150 €         
150 €         

411 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Flor agreste" escultura em bronzeR 700 €         
-  €          

412 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Flor agreste" escultura em bronzeR 250 €         
-  €          

413 JOSÉ JOAQUIM TEIXEIRA LOPES - 1837-1918 "Rapaz" escultura em bronze944 600 €         600 €         

414 "Baco" escultura em bronze séc. XIX 595 120 €         
120 €         

415 "Pintos" escultura em bronze RETIRADO 500 €         
-  €          

416 "Setter" escultura em bronze patinado séc. XIX/XX R 200 €         
-  €          

417 "Mr. Punch" escultura em bronze séc. XIX 615 400 €         
400 €         

418 "Nu Feminino" escultura em bronze patinado séc. XIX/XX 822 300 €         3.200 €       

419 Par de suportes de lampadários ferro forjado pintado e dourado 598 1.200 €       1.200 €       

420 Estante de leitura ferro forjado e tecido séc. XVII/XVIII R 700 €         -  €          

421 Conjunto de quatro balaustradas ferro forjado séc. XVII/XVIII R 2.000 €       -  €          

422 Conjunto de três grades de janela ferro forjado séc. XVIII/XIX 14 1.000 €       
2.300 €       

423 Pote barro séc. XIX vendido 600 €         
600 €         

424 Pote barro séc. XIX 545 400 €         
400 €         

425 Pia com pé lioz séc. XVIII/XIX 835 1.000 €       
1.000 €       

426 Forno barro séc. XIX RETIRADO 400 €         
-  €          

427 Pipo barro séc. XIX R 300 €         -  €          

428 Almofariz de grandes dimensões com pilão ferro séc. XIX 968 500 €         500 €         

429 Cachorro granito séc. XIII/XIV R 1.500 €       -  €          

430 "Leão" cachorro em granito séc. XVII R 1.500 €       -  €          

431 Molheira recortada porcelana da China, Companhia das Índias R 800 €         -  €          

432 Molheira recortada porcelana da China, Companhia das Índias R 700 €         
-  €          

433 Prato porcelana da China, Companhia das Índias VENDIDO 2.000 €       2.000 €       

434 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 819 1.200 €       1.250 €       

435 Jarro porcelana da China, Companhia das Índias 990 40.000 €     
90.000 €     

436 Chávena e pires porcelana da China, Companhia das Índias 819 500 €         
680 €         

437 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 970 500 €         1.250 €       

438 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 819 500 €         500 €         

439 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias R 5.000 €       -  €          

440 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 521 1.000 €       
1.000 €       

441 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 524 500 €         
600 €         

442 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 621 3.000 €       
3.000 €       

443 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias RESERVADO 2.000 €       
-  €          

444 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 7 200 €         
600 €         



445 Prato de sopa porcelana da China, Companhia das Índias vendido 800 €         
800 €         

446 Par de jarras porcelana da China, Companhia das Índias 819 5.000 €       
5.000 €       

447 Açucareiro porcelana da China, Companhia das Índias 979 500 €         
620 €         

448 Chávena com pires porcelana da China vendido 250 €         250 €         

449 Mostardeira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias VENDIDO 500 €         
500 €         

450 Taça com duas pegas e tampa porcelana da China, Companhia das Índias819 7.000 €       
7.000 €       

451 Covilhete quadrangular porcelana da China, Companhia das Índias 645 800 €         
800 €         

452 Prato de rechaud porcelana da China, Companhia das Índias VENDIDO 1.000 €       1.000 €       

453 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 997 500 €         
580 €         

454 Travessa oval de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índias955 1.000 €       
1.000 €       

455 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 524 2.000 €       
2.000 €       

456 Prato porcelana da China 819 300 €         
550 €         

457 Prato de sopa porcelana da China 669 500 €         
500 €         

458 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 669 2.000 €       
2.000 €       

459 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 970 500 €         
850 €         

460 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 621 1.000 €       1.000 €       

461 Pote de botica porcelana da China, Companhia das Índias R 4.000 €       -  €          

462 Prato porcelana da China, Companhia das Índias R 800 €         -  €          

463 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias VENDIDO 800 €         
800 €         

464 Cesto porcelana da China, Companhia das Índias 819 2.000 €       
2.000 €       

465 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 524 4.000 €       
4.000 €       

466 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 524 100 €         380 €         

467 Travessa funda recortada porcelana da China, Companhia das Índias 524 600 €         
1.400 €       

468 Terrina porcelana da China, Companhia das Índias 974 10.000 €     42.000 €     

469 Molheira porcelana da China R 500 €         
-  €          

470 Peixeira porcelana da China R 1.000 €       
-  €          

471 Bandeja recortada porcelana da China, Companhia das Índias 819 5.000 €       
5.000 €       

472 Prato de grandes dimensões porcelana da China R 2.000 €       -  €          

473 Prato coberto porcelana da China R 1.000 €       -  €          

474 Prato coberto porcelana da China, Companhia das Índias 615 600 €         620 €         

475 Legumeira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias VENDIDO 400 €         
400 €         

476 Prato de sopa recortado porcelana da China, Companhia das Índias 654 600 €         600 €         

477 Par de pratos oitavados porcelana da China, Companhia das Índias 990 1.000 €       1.050 €       

478 Par de terrinas de pequenas dimensões com travessas porcelana da China, Companhi979 7.500 €       
7.500 €       

479 Travessa recortada porcelana da China, Companhias das Índias 990 2.200 €       
3.200 €       

480 Par de travessas ovais porcelana da China, Companhia das Índias R 4.000 €       
-  €          

481 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 88 120 €         
420 €         



482 Par taças com pires porcelana da China, Companhia das Índias 990 120 €         
120 €         

483 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 979 700 €         
950 €         

484 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 961 400 €         
850 €         

485 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 961 80 €           
80 €           

486 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 961 120 €         
120 €         

487 Terrina de pequenas dimensões com travessa porcelana da China, Companhia das Índ646 600 €         1.200 €       

488 Jarro porcelana da China, Companhia das Índias 624 400 €         400 €         

489 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 961 150 €         
190 €         

490 Bule porcelana da China 961 250 €         
480 €         

491 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 521 300 €         
300 €         

492 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 536 400 €         720 €         

493 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 78 100 €         
240 €         

494 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 974 120 €         120 €         

495 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 78 100 €         
200 €         

496 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 839 100 €         
100 €         

497 Travessa oval porcelana da China, Companhias das Índias 621 600 €         
600 €         

498 Travessa recortada  porcelana da China, Companhia das Índias R 500 €         
-  €          

499 Saleiro rectangular porcelana da China, Companhia das Índias R 200 €         
-  €          

500 Saleiro de três pés porcelana da China, Companhia das Índias 974 300 €         
400 €         

501 Saleiro rectangular porcelana da China, Companhia das Índias 550 120 €         
120 €         

502 Par de saleiros ovais porcelana da China, Companhia das Índias 906 600 €         
1.050 €       

503 Gomil porcelana da China 622 400 €         
950 €         

504 "Snuff bottle" porcelana da China, Companhia das Índias 828 300 €         
300 €         

505 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 839 100 €         
140 €         

506 Bule, leiteira e frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias 642 350 €         
350 €         

507 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 955 100 €         260 €         

508 Par de taças com pires porcelana da China, Companhia das Índias 624 150 €         
150 €         

509 Terrina porcelana da China, Companhia das Índias 961 400 €         
780 €         

510 Colete seda bordada a tear séc. XIX (princípios) vendido 120 €         
120 €         

511 Colete seda séc. XIX (meados) 640 100 €         
100 €         

512 Colete seda bordada a matiz com aplicação de lantejoulas séc. XIX (1º quartel)56 150 €         
250 €         

513 Colete seda bordada a matiz séc. XIX (princípios) r 150 €         -  €          

514 Colete seda bordada séc. XIX (princípios) 640 150 €         260 €         

515 Colcha linho bordado a matiz de seda séc. XVIII/XIX R 700 €         -  €          

516 Colcha seda bordada a matiz "Paisagem oriental com aves" séc. XIX (2ª metade)980 600 €         
600 €         



517 Colcha seda bordada a fio de seda séc. XVIII 980 1.000 €       1.000 €       

518 Colcha linho bordado a matiz de seda séc. XIX (princípios) R 500 €         -  €          

519 Véu de ombros lhama bordada a fio de prata dourada "Sol e estrelas", reserva "IH967 120 €         2.200 €       

520 Frontal de altar seda bordada a matiz 71 500 €         
500 €         

521 Casula com estola e manípulo seda bordada a fio de seda policromada "Flores" sécResaervado967 250 €         -  €          

522 Pluvial lhama séc. XVIII 967 1.000 €       
1.000 €       

523 Casula, duas dalmáticas, duas estolas e dois manípulos lhama séc. XVIII/XIX967 400 €         
400 €         

524 "Paisagem com aves, contruções e cascata" tapeçaria de Aubusson séc. XVII/XVIIIVENDIDO 3.000 €       3.000 €       

525 Tapeçaria fio de lã policromado "Paisagem com figuras" séc. XVII/XVIII R 9.000 €       
-  €          

526 Tapete de grandes dimensões fio de lã séc. XX 14 400 €         650 €         

527 Tapete  fio de lã séc. XX 948 300 €         
520 €         

528 Tapete fio de lã séc. XX 824 1.000 €       
1.050 €       

529 Tapete de grandes dimensões fio de lã séc. XX 991 800 €         
1.000 €       

530 Tapete fio de lã séc. XX r 600 €         -  €          

531 Tapete fio de lã séc. XX 83 200 €         200 €         

532 Tapete de grandes dimensões fio de lã séc. XX (1ª metade) 991 1.500 €       1.500 €       

533 Tapete de grandes dimensões fio de lã séc. XX (1ª metade) 810 2.000 €       2.100 €       

534 Tapete de oração fio de lã séc. XX (1ª metade) R 300 €         -  €          

535 Tapete fio de lã séc. XX 980 400 €         680 €         

536 Biombo de três folhas óleo sobre tela séc. XIX/XX R 1.800 €       
-  €          

537 Oratório castanho com entalhamentos R 600 €         
-  €          

538 Oratório pau-santo com entalhamentos 921 600 €         600 €         

539 Maquineta madeira entalhada, policromada e dourada 608 1.200 €       1.200 €       

540 Oratório pau-santo com entalhamentos 921 1.000 €       1.000 €       

541 Oratório madeira entalhada, pintada e dourada séc. XVII (2ª metade) 921 700 €         700 €         

542 Par de colunas madeira entalhada e dourada séc. XVIII R 800 €         -  €          

543 Camilha madeira pintada 825 300 €         
300 €         

544 Par de tocheiros castanho com entalhamentos vendido 400 €         400 €         

545 Par de tocheiros pau-santo torneado séc. XVII R 1.000 €       
-  €          

546 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 961 200 €         
320 €         

547 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 961 200 €         350 €         

548 Molheira com base em forma de folha porcelana da China, Companhia das Índias946 600 €         600 €         

549 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 821 300 €         450 €         

550 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 961 1.200 €       
1.300 €       

551 Terrina oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 821 2.000 €       
2.800 €       

552 Par de taças de chocolate com pires porcelana da China, Companhia das Índias961 400 €         
400 €         

553 Mostardeira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 974 300 €         
1.400 €       

554 Par de chávenas e pires porcelana da China, Companhia das Índias R 300 €         
-  €          

555 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias 961 300 €         
300 €         

556 Leiteira porcelana da China, Companhia das Índias 961 200 €         
420 €         



557 Cafeteira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias R 1.000 €       
-  €          

558 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias 821 250 €         
680 €         

559 Saleiro oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 900 400 €         900 €         

560 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 821 200 €         200 €         

561 Saleiro oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 821 400 €         
680 €         

562 Taça em forma de concha porcelana da China, Companhia das Índias 961 200 €         420 €         

563 Par de travessas oitavadas porcelana da China, Companhia das Índias 821 2.500 €       
3.000 €       

564 Prato coberto oval porcelana da China, Companhia das Índias R 500 €         
-  €          

565 Par de pratos de doce oitavados porcelana da China, Companhia das Índias946 400 €         
650 €         

566 Pires porcelana da China, Companhia das Índias 821 100 €         
180 €         

567 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 946 200 €         
220 €         

568 Pires porcelana da China, Companhia das Índias 961 100 €         
100 €         

569 Travessa oitavada de terrina porcelana da China, Companhia das Índias 946 800 €         
800 €         

570 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 821 200 €         600 €         

571 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 821 300 €         
500 €         

572 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 821 400 €         1.300 €       

573 Par de pratos oitavados porcelana da China, Companhia das Índias 821 400 €         
1.400 €       

574 Cremeira em forma de elmo invertido porcelana da China, Companhia das Índias992 400 €         400 €         

575 Bule porcelana da China, Companhia das Índias 821 300 €         
580 €         

576 Cremeira em forma de elmo invertido porcelana da China, Companhia das Índias821 400 €         
550 €         

577 Pires porcelana da China, Companhia das Índias 961 100 €         
100 €         

578 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 961 150 €         
150 €         

579 Tampa de terrina porcelana da China, Companhia das Índias 961 200 €         200 €         

580 Taça de duas pegas, tampa e travessa porcelana da China, Companhia das Índias821 700 €         
700 €         

581 Terrina de pequenas dimensões com travessa porcelana da China, Companhia das Índ821 700 €         1.150 €       

582 Par de pires porcelana da China, Companhia das Índias 961 300 €         
600 €         

583 Par de pratos de sopa porcelana da China, Companhia das Índias 946 400 €         
550 €         

584 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 946 800 €         
800 €         

585 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 961 1.000 €       
1.000 €       

586 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias 821 300 €         
580 €         

587 Jarro de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 961 400 €         
400 €         

588 Cremeira em forma de elmo invertido porcelana da China, Companhia das Índias992 400 €         
400 €         

589 Travessa de aba rendilhada porcelana da China, Companhia das Índias 38 350 €         
550 €         

590 Terrina oval com travessa porcelana da China, Companhia das Índias 821 2.000 €       2.300 €       

591 Saladeira porcelana da China, Companhia das Índias 946 400 €         
580 €         



592 Leiteira porcelana da China, Companhia das Índias 821 150 €         
240 €         

593 Taça porcelana da China, Companhia das Índias 961 150 €         
150 €         

594 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 961 1.000 €       
1.000 €       

595 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 946 1.200 €       
1.200 €       

596 Prato de sopa oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 961 200 €         320 €         

597 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 961 200 €         320 €         

598 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 961 200 €         
200 €         

599 Par de travessas fundas porcelana da China, Companhia das Índias 990 700 €         
3.800 €       

600 Par de pratos de sobremesa porcelana da China, Companhia das Índias 961 500 €         
1.050 €       

601 Pendente porta-retratos "Coração" ouro séc. XX 694 600 €         950 €         

602 Trancelim ouro 957 600 €         650 €         

603 Pendente-relicário "Crucifixo" ouro vazado cravejado com diamantes séc. XIX957 800 €         
900 €         

604 Pendente "Crucifixo" ouro cinzelado com esmaltes séc. XIX (meados) 957 300 €         
300 €         

605 Par de brincos "à Rei" montagem em ouro vazado cravejado com 14 diamantes séc. X694 600 €         1.350 €       

606 Pendente "Laça" ouro vazado cravejado com diamantes séc. XVIII 35 600 €         600 €         

607 Pendente "Sequilé" ouro vazado e estampado 849 500 €         
500 €         

608 Pendente "Laça" ouro vazadocravejado com diamantes 694 600 €         
600 €         

609 Par de fivelas e duas fivelas de calção prata, ferro, aço e ouro séc. XIX 49 250 €         
260 €         

610 Conjunto de par de fivelas de sapato e par de fivelas de meia bronze dourado e aR 600 €         
-  €          

611 Par de fivelas de sapato bronze dourado e cinzelado, aço séc. XVIII/XIX R 300 €         -  €          

612 Par de fivelas de sapato e par de fivelas de meia prata e aço séc. XVIII R 1.000 €       
-  €          

613 Par de fivelas de sapato prata cravejada com strass séc. XVIII R 600 €         
-  €          

614 Par de fivelas de sapato prata e aço cravejados com "Minas novas" (águas-marinhaVENDIDO 400 €         
400 €         

615 Coroa de imagem ouro de baixo teor séc. XVIII/XIX 921 80 €           
220 €         

616 D. JOÃO V - 1706-1750 Dobra ouro 690 2.000 €       
2.300 €       

617 Relógio de pulso MAUBOUSSIN - Life for ever caixa, mostrador e bracelete em cerâR 3.500 €       
-  €          

618 Relógio de bolso JULIEN LE ROY caixa em metal dourado nº 6412 séc. XVIIIR 2.800 €       
-  €          

619 Châtelaine metal dourado decorado com placas de porcelana policromada "Flores" s87 400 €         500 €         

620 Châtelaine ouro (18 kt.) séc. XIX/XX 693 800 €         800 €         

621 Relógio de bolso DENT caixa em ouro (18 kt.) guilhochado 852 2.500 €       
2.500 €       

622 Relógio de bolso J. VIVIEN caixa em ouro (18 kt.), nº 15916 R 1.000 €       
-  €          

623 Par de brincos e anel ouro 947 600 €         
1.400 €       

624 Alfinete de gravata ouro séc. XIX 844 150 €         150 €         

625 Pendente "Cruz" ouro e platina séc. XX 857 160 €         
400 €         

626 Par de brincos ouro cinzelado séc. XIX 675 140 €         
200 €         

627 Colar/diadema prata e ouro séc. XX 678 2.000 €       4.800 €       

628 Colar platina e ouro bicolor polido e listado 694 2.500 €       3.500 €       



629 Anel ouro branco 74 250 €         250 €         

630 Par de brincos ouro oco séc. XIX 694 600 €         1.350 €       

631 Anel ouro e platina séc. XX 868 300 €         300 €         

632 Par de brincos ouro séc. XIX 694 250 €         420 €         

633 Anel "Mãos dadas" ouro séc. XIX VENDIDO 120 €         120 €         

634 Cordão ouro 675 1.600 €       1.800 €       

635 Caixa redonda ouro séc. XIX VENDIDO 1.200 €       1.200 €       

636 Pendente "Laça" ouro vazado 849 200 €         350 €         

637 Anel ouro séc. XIX 868 100 €         240 €         

638 Par de brincos ouro gravado séc. XIX (2ª metade) 694 300 €         350 €         

639 Anel ouro séc. XVII 86 200 €         400 €         

640 Alfinete "Libelinha" ouro cinzelado com sistema de oscilação séc. XX 692 1.200 €       1.400 €       

641 Alfinete "Águia" ouro e platina VENDIDO 1.000 €       1.000 €       

642 Pendente "Sequilé" ouro vazado e estampado séc. XVIII/XIX 694 300 €         300 €         

643 Par de brincos ouro séc. XIX 951 250 €         250 €         

644 Pendente "Laça" ouro vazado e cravejado com diamantes séc. XVIII 694 500 €         
720 €         

645 Par de brincos e pendente "Cruz" ouro oco repuxado séc. XIX 926 320 €         520 €         

646 Par de brincos malha de elos em ouro 852 280 €         
300 €         

647 Colar malha de elos em ouro 852 1.300 €       1.500 €       

648 Pendente "Sequilé" ouro vazado e cravejado com diamantes séc. XVIII/XIX694 800 €         
900 €         

649 Pendente-relicário "Crucifixo" ouro vazado séc. XIX/XX 694 700 €         
720 €         

650 Pendente-relicário ouro vazado séc. XVIII (meados) 694 800 €         1.250 €       

651 Par de brincos ouro e platina séc. XX 682 2.500 €       2.900 €       

652 Laça ouro c. 1700 r 1.800 €       
-  €          

653 Anel ouro (18 kt.) séc. XX 95 2.400 €       
3.000 €       

654 Par de brincos ouro séc. XIX (2ª metade) 694 240 €         
550 €         

655 Anel ouro séc. XIX 35 100 €         100 €         

656 Pendente "Sequilé" ouro filigranado, vazado e estampado séc. XVIII 694 500 €         500 €         

657 Anel ouro séc. XIX/XX VENDIDO 300 €         300 €         

658 Meio-adereço prata e ouro 682 15.000 €     15.000 €     

659 Pendente "Sequilé" ouro vazado séc. XVIII 694 400 €         400 €         

660 Par de brincos montagem em prata séc. XIX 694 300 €         
500 €         

661 Alfinete/pendente ouro gravado séc. XIX 694 400 €         480 €         

662 Adereço ouro séc. XX 819 1.400 €       4.200 €       

663 Colar composto por 12 fiadas de pérolas de cultura (5 mm) e contas de rubi séc. 980 3.000 €       3.000 €       

664 Pendente prata e ouro séc. XVIII (4º quartel) 640 800 €         800 €         

665 Par de brincos montagem em prata séc. XIX 681 150 €         650 €         

666 Pendente- relicário ouro vazado séc. XVIII (meados) 694 300 €         520 €         

667 Cordão ouro 65 3.100 €       
3.400 €       

668 Adereço ouro séc. XIX (2ª metade) 705 2.400 €       2.800 €       

669 Diamante 682 300 €         620 €         

670 Lote de safiras 808 320 €         
550 €         

671 Lote de esmeraldas 808 290 €         620 €         

672 Lote de crisoberilos R 200 €         -  €          

673 Diamante 971 350 €         850 €         



674 Lote de rubis 808 320 €         600 €         

675 Lote de safiras 864 370 €         620 €         

676 Lote de esmeraldas VENDIDO 360 €         360 €         

677 Lote de diamantes 864 1.400 €       1.800 €       

678 Lote de esmeraldas R 1.000 €       -  €          

679 Lote de rubis 864 400 €         700 €         

680 Diamante 101 300 €         500 €         

681 Lote de crisoberilos VENDIDO 500 €         500 €         

682 Lote de safiras 864 400 €         400 €         

683 Lote de topázios R 1.700 €       -  €          

684 Lote de rubis VENDIDO 560 €         560 €         

685 Paliteiro "Menina com arco" prata 720 150 €         500 €         

686 Paliteiro "Cisne" prata 720 250 €         750 €         

687 Paliteiro "Criado com bandeja" prata monogramada 800 250 €         850 €         

688 Paliteiro "Corcunda" prata 842 600 €         2.000 €       

689 Paliteiro "Figura feminina" prata 842 300 €         1.000 €       

690 Paliteiro " Bode" prata 2 300 €         700 €         

691 Paliteiro "Ceifeira" prata 842 600 €         1.700 €       

692 Paliteiro "Índia com ramos e pássaro" prata 842 600 €         720 €         

693 Paliteiro "Napoleão" prata 842 700 €         1.500 €       

694 Paliteiro "Pajem com sombrinha" prata séc. XIX 800 700 €         1.600 €       

695 Paliteiro "Índia com leque e seta" prata 842 400 €         850 €         

696 Paliteiro "Negro com alguidar" prata séc. XIX 842 500 €         1.500 €       

697 Paliteiro "Pinha e golfinhos entrelaçados" prata séc. XIX 842 200 €         260 €         

698 Paliteiro "Guarda-chuva" prata 842 250 €         400 €         

699 Paliteiro " Fruto" prata 842 200 €         350 €         

700 Paliteiro "Baco" prata 842 400 €         1.700 €       

701 Paliteiro "Fruto" prata branca e dourada 842 300 €         
600 €         

702 Paliteiro "Pastor tocando flauta" prata 987 400 €         450 €         

703 Leiteira prata 550 120 €         120 €         

704 Tinteiro prata 965 300 €         520 €         

705 Quatro castiçais prata 927 800 €         2.000 €       

706 Salva de gradinha com três pés prata 584 200 €         260 €         

707 Par de saleiros prata vazada 802 200 €         380 €         

708 Salva de gradinha com três pés prata 93 600 €         900 €         

709 Jarra prata séc. XIX/XX 857 150 €         160 €         

710 Salva recortada de três pés prata 524 250 €         300 €         

711 Salva de gradinha com três pés prata 584 200 €         400 €         

712 Par de castiçais prata 38 900 €         1.400 €       

713 Par de castiçais prata 550 700 €         700 €         

714 Salva de pé alto prata séc. XVII/XVIII VENDIDO 1.000 €       1.000 €       

715 Jarro e lavanda prata RESERVADO 3.000 €       -  €          

716 Par de castiçais prata 93 600 €         700 €         

717 Par de castiçais prata monogramada 93 600 €         900 €         

718 Serviço de chá prata 31 3.500 €       3.500 €       

719 Salva de pé alto prata RESERVADO 1.300 €       -  €          

720 Par de pratos prata monogramada "F encimado por coroa real" - Rei D. Fernando IIr 2.000 €       -  €          

721 Cafeteira prata perlada, gomada e gravada VENDIDO 2.000 €       2.000 €       

722 Serviço de chá e de café prata vendido 2.500 €       2.500 €       



723 Salva recortada de três pés prata 550 150 €         240 €         

724 Salva recortada de três pés prata 524 120 €         
140 €         

725 Par de castiçais prata monogramada 93 800 €         800 €         

726 Par de castiçais prata 524 600 €         950 €         

727 Salva prata dourada séc. XV/XVI 828 100.000 €   100.000 €   

728 Salva de catorze gomos com pé alto prata séc. XVII/XVIII 678 2.000 €       2.000 €       

729 Cafeteira de três pés prata R 3.000 €       -  €          

730 Salva de quatro pés prata monogramada 17 600 €         600 €         

731 Salva de gradinha prata 584 300 €         550 €         

732 Lavanda e gomil de asa perdida prata 844 8.000 €       
8.000 €       

733 Par de castiçais prata reservad 844 600 €         -  €          

734 Par de castiçais prata 584 900 €         1.400 €       

735 Salva de dezoito gomos prata séc. XVIII (1ª metade) 708 4.000 €       4.000 €       

736 Serviço de chá prata vendido 1.500 €       
1.500 €       

737 Taça de pingos prata 584 250 €         420 €         

738 Par de castiçais prata 93 900 €         1.300 €       

739 Par de castiçais prata 79 800 €         
900 €         

740 Frasco de chá prata monogramada 550 400 €         400 €         

741 Açucareiro com tampa prata perlada 949 400 €         650 €         

742 Cafeteira prata, pega em pau-santo 865 1.400 €       1.400 €       

743 Salva de gradinha com três pés prata 550 180 €         380 €         

744 Salva de gradinha com três pés prata 921 600 €         1.100 €       

745 Tesoura de morrões com bandeja prata vazada 584 400 €         700 €         

746 Tinteiro de gradinha prata 927 600 €         850 €         

747 Salva de gradinha com três pés prata 584 200 €         320 €         

748 Salva de três pés prata 642 200 €         240 €         

749 Cafeteira de pequenas dimensões prata R 3.000 €       -  €          

750 Barretina - Caixa de faqueiro estojo em madeira forrada a pele de cação séc. XVIR 2.800 €       -  €          

751 Barretina - Caixa de faqueiro estojo em madeira folheada a raiz de nogueira678 4.000 €       4.000 €       

752 Cafeteira prata VENDIDO 600 €         600 €         

753 Leiteira de três pés prata séc. XVIII 676 600 €         780 €         

754 Par de castiçais prata perlada 972 1.200 €       
1.900 €       

755 Par de castiçais prata monogramada 93 1.000 €       
1.000 €       

756 Bule prata monogramada R 700 €         -  €          

757 Açucareiro prata monogramada 17 400 €         400 €         

758 Salva de três pés prata R 1.000 €       -  €          

759 Par de castiçais prata R 800 €         -  €          

760 Par de castiçais fuste em fio de prata espiralado 646 800 €         1.500 €       

761 Caixa prata 916 600 €         900 €         

762 Bule e açucareiro prata, pomos e pega em pau-santo 865 600 €         600 €         

763 Polvilhador "Senhora" prata séc. XIX R 300 €         -  €          

764 Cálice com patena e colher prata branca com interior em prata dourada 694 400 €         680 €         

765 Cruz processional prata R 3.500 €       -  €          

766 Píxide prata dourada sécs. XVII e XIX 981 1.500 €       
2.500 €       

767 Custódia prata séc. XIX VENDIDO 3.500 €       3.500 €       

768 Par de jarras prata 987 1.000 €       
2.600 €       



769 Centro de mesa/fruteiro com seis lumes e base e par de jarras recipentes em cris832 1.000 €       1.000 €       

770 "Lagosta" escultura articulada em prata 814 2.500 €       2.500 €       

771 Par de candelabros de cinco lumes prata dourada R 2.200 €       -  €          

772 Cigarreira e fosforeira prata séc. XIX/XX 689 180 €         1.500 €       

773 Cigarreira com fosforeira incorporada prata séc. XIX/XX 689 150 €         
520 €         

774 Fosforeira prata séc. XIX 689 120 €         620 €         

775 Fosforeira prata séc. XIX 689 120 €         700 €         

776 Fosforeira prata dourada 689 120 €         750 €         

777 Fosforeira prata séc. XIX/XX 689 80 €           
550 €         

778 Fosforeira prata monogramada 689 100 €         520 €         

779 Caixa de rapé prata vendido 150 €         150 €         

780 Cartoneira prata  séc. XIX 24 120 €         240 €         

781 Caixa charuteira prata branca e dourada a dois tons séc. XIX 689 150 €         620 €         

782 Cigarreira prata bicolor séc. XIX (2ª metade) 584 150 €         600 €         

783 Cartoneira prata branca e dourada VENDIDO 150 €         150 €         

784 Caixa de rapé prata vendido 250 €         250 €         

785 Caixa de rapé prata monogramada séc. XIX (meados) 29 150 €         
150 €         

786 Caixa de rapé prata 29 150 €         260 €         

787 Caixa de rapé prata VENDIDO 250 €         250 €         

788 Estojo «necessaire» com óculo incorporado  prata séc. XVIII/XIX 847 150 €         150 €         

789 Caixa de rapé prata gravada e guilhochada 29 120 €         
200 €         

790 Caixa de rapé prata séc. XIX vendido 200 €         200 €         

791 Caixa de rapé prata vendido 200 €         200 €         

792 Charuteira e fosforeira prata 584 120 €         
750 €         

793 Frasco de perfume "Coração" prata 926 200 €         200 €         

794 Funil de vinho prata 864 200 €         500 €         

795 Prato coberto rectangular prata 695 1.000 €       2.300 €       

796 Par de pratos marcadores prata 871 3.000 €       3.000 €       

797 Cafeteira de pequenas dimensões prata séc. XIX/XX 10 300 €         300 €         

798 Serviço de chá prata 24 400 €         1.300 €       

799 Base de tinteiro prata R 1.000 €       -  €          

800 Cinco colheres prata vendido 150 €         150 €         

801 Colher de arroz prata 715 250 €         
650 €         

802 Espátula para peixe prata vazada 966 200 €         280 €         

803 Pinça para torrões de açúcar prata vazada 987 150 €         280 €         

804 Concha de sopa prata 828 300 €         800 €         

805 Concha de sopa prata monogramada vendido 120 €         120 €         

806 Concha de ponche prata vendido 100 €         100 €         

807 Colher de retirar folhas de chá prata 568 120 €         160 €         

808 Par de trinchantes prata 828 180 €         280 €         

809 Colher prata dourada 725 100 €         100 €         

810 Faqueiro para seis pessoas prata séc. XVIII/XIX 828 1.000 €       3.200 €       

811 Vinte e quatro facas de sobremesa cabos em madrepérola decorado com coroa monogr857 150 €         150 €         

812 Doze colheres de chá prata dourada 857 120 €         1.100 €       

813 Faqueiro para dezoito pessoas prata dourada séc. XIX 11 3.500 €       4.000 €       

814 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVII 859 350 €         480 €         



815 "Pietà" escultura em marfim séc. XVIII (2ª metade) 920 150 €         
240 €         

816 "Nossa Senhora da Conceição coroada" escultura em marfim parcialmente policromad920 200 €         380 €         

817 "Nossa Senhora da Conceição com o Menino Jesus" relevo em marfim séc. XVII920 180 €         
380 €         

818 "Nossa Senhora de Calvário" escultura em marfim séc. XVII R 700 €         
-  €          

819 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim policromada e dourada séc715 700 €         700 €         

820 "São João Baptista" escultura em marfim parcialmente policromado séc. XVIIVENDIDO 700 €         
700 €         

821 "Santo Jesuíta" escultura em marfim séc. XVII R 700 €         
-  €          

822 "São João de Calvário" escultura em marfim séc. XVII R 600 €         
-  €          

823 "Santo António com o Menino" escultura em marfim policromado séc. XVII 921 2.000 €       
2.000 €       

824 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVI/XVII 976 2.500 €       
2.500 €       

825 "Menino Jesus Salvador do Mundo sobre Orbe envolta por serpente" escultura em ma841 3.500 €       3.500 €       

826 "Santa Maria Madalena sentada" escultura em marfim séc. XVII R 500 €         
-  €          

827 "Pietà" placa em marfim esculpido com vestígios de dourado séc. XVII 841 7.500 €       
7.500 €       

828 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim parcialmente policromada e dourR 600 €         
-  €          

829 "Santa Ana ensinando Nossa Senhora a ler" escultura em marfim parcialmente polic646 2.000 €       
2.000 €       

830 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim parcialmente policromada e dour841 5.000 €       
5.000 €       

831 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVII/XVIII R 1.000 €       
-  €          

832 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVII R 700 €         
-  €          

833 "Nossa Senhora do Rosário" escultura em marfim séc. XVII/XVIII R 800 €         
-  €          

834 "Menino Jesus Bom Pastor" grupo escultórico em marfim séc. XVII VENDIDO 4.000 €       
4.000 €       

835 "Nossa Senhora da Conceição sobre Orbe com Querubins e Serpente" escultura em ma841 2.000 €       
2.000 €       

836 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em marfim parcialmente policromado 914 1.500 €       
1.500 €       

837 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim parcialmente dourada e policromR 600 €         
-  €          

838 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim parcialmente dourada e poVENDIDO 700 €         
700 €         

839 "Santa Bárbara" escultura em marfim séc. XVIII 102 2.500 €       
2.500 €       

840 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVIII R 2.500 €       
-  €          

841 "Santo António com Menino" e "Nossa Senhora com o Menino" medalhão em alabastro R 500 €         
-  €          

842 Terço prata filigranada e dourada séc. XVIII 981 250 €         
650 €         

843 "Nossa Senhora da Conceição" escultura de osso séc. XVIII/XIX 61 150 €         150 €         

844 "Nossa Senhora" escultura em marfim séc. XVIII R 1.000 €       
-  €          

845 "Nossa Senhora com o Menino Jesus sobre base com "Aldeia e Querubins" escultura R 2.500 €       
-  €          

846 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVI (2ª metade) R 3.000 €       -  €          

847 "Cristo Crucificado" escultura em marfim séc. XVII R 700 €         
-  €          

848 "Cristo Crucificado" escultura em marfim séc. XVIII R 1.200 €       -  €          



849 "Cristo Crucificado" escultura em marfim séc. XVII R 1.600 €       
-  €          

850 "São Francisco" escultura em sissó parcialmente policromado séc. XVII R 1.500 €       
-  €          

851 "Santo Inácio de Loyola" escultura em teca policromada e dourada séc. XVIIR 1.000 €       -  €          

852 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira séc. XVII R 2.000 €       
-  €          

853 "Nossa Senhora" madeira policromada séc. XVII R 1.200 €       -  €          

854 Almofariz com pilão marfim torneado séc. XVI/XVII R 3.000 €       
-  €          

855 Seringa marfim torneado séc. XVII/XVIII 715 600 €         
1.100 €       

856 Caixa marfim esculpido "Círculos com flores" séc. XVII R 1.800 €       
-  €          

857 "Passos da vida de Cristo" placa de suspensão em oliveira séc. XVIII/XIX 853 1.200 €       1.500 €       

858 Saleiro cristal de rocha séc. XVI/XVII 963 500 €         45.000 €     

859 Escritório sissó séc. XVII (2ª metade) R 4.000 €       -  €          

860 Caixa tartaruga séc. XVI/XVII 841 4.000 €       
7.000 €       

861 Escritório sissó séc. XVII/XVIII 94 700 €         
700 €         

862 Escritório teca e ébano séc. XVII 841 5.000 €       5.000 €       

863 Gaveta teca séc. XVII (2ª metade) R 3.500 €       -  €          

864 Mesa de duplo travejamento teca séc. XVII 584 22.000 €     38.000 €     

865 Gaveta teca séc. XVII (2ª metade) 584 1.800 €       2.100 €       

866 Contador de sete gavetas simulando nove teca séc. XVII 584 7.000 €       
13.500 €     

867 Cofre madeira integralmente revestida a laca negra 1573-1615 841 1.500 €       2.200 €       

868 Escritório madeira integralmente revestida a laca negra R 2.000 €       -  €          

869 Caixa madeira integralmente revestida a laca negra 841 8.000 €       8.000 €       

870 Caixa teca integralmente revestida a placas de marfim séc. XVIII/XIX R 3.000 €       
-  €          

871 Papeleira de pequenas dimensões sissó com embutidos em marfim "Flores" séc. XVIIR 3.000 €       
-  €          

872 "Rapto de Proserpina" placa em marfim esculpido séc. XVIII vendido 2.000 €       
2.000 €       

873 "Figura masculina «Turco»" escultura em marfim séc. XIX 857 200 €         500 €         

874 Ampulheta marfim torneado séc. XVIII 102 1.500 €       
1.500 €       

875 Par de castiçais osso esculpido séc. XIX R 2.500 €       
-  €          

876 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVII/XVIII R 1.500 €       
-  €          

877 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim com dourados séc. XVIII920 400 €         
480 €         

878 "Bom pastor" escultura em marfim séc. XVII/XVIII R 1.500 €       -  €          

879 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim e terracota policromada séc. XVR 4.000 €       -  €          

880 Bengala "Galinha" madeira entalhada e policromada c. 1900 vendido 150 €         
150 €         

881 Bengala "Faisão" madeira entalhada e policromada c. 1900 81 150 €         
300 €         

882 Bengala "Vanitas" castão em marfim esculpido séc. XIX R 2.000 €       -  €          

883 "Nossa Senhora do Leite" placa esculpida em mármore séc. XVII/XVIII 901 400 €         
750 €         

884 "Santo" pintura sobre placa de alabastro séc. XVIII R 400 €         
-  €          

885 "Santa Madalena" placa relevada em alabastro de Malines séc. XVI 925 300 €         
900 €         

886 JOAQUIM JOSÉ PERES DA COTOVIA - SÉC. XVIII/XIX "Natividade" placa em terracota rRESERVADO 2.000 €       
-  €          



887 Relicário centro com pintura sobre cobre "Nossa Senhora" séc. XVII/XVIII R 1.500 €       
-  €          

888 Registo "São José com o Menino" moldura em madeira entalhada, pintada e dourada R 700 €         -  €          

889 "Baptismo de Cristo" e "Cristo e instrumentos da Sua Paixão" par de medalhões emR 1.000 €       
-  €          

890 "Santo Inácio de Loyola" miniatura sobre cobre séc. XVII/XVIII 726 300 €         
300 €         

891 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" óleo sobre cobre séc. XVIII 524 400 €         
400 €         

892 "Nossa Senhora com o Menino Jesus entregando o Rosário a São Domingos" registo b900 600 €         
600 €         

893 "Nossa Senhora da Conceição", "Santa Rita" e "Nossa Senhora da Conceição" três e851 200 €         
200 €         

894 "Menino Jesus Bom Pastor" escultura em cera séc. XIX 61 150 €         
150 €         

895 "Figuras" duas esculturas em terracota policromada e dourada séc. XVIII 972 300 €         
350 €         

896 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada séc. XVIIIR 150 €         
-  €          

897 "Santa Ana ensinando Nossa Senhora a ler" escultura em terracota policromada e d854 500 €         
750 €         

898 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII 921 400 €         
450 €         

899 "São Miguel Arcanjo" escultura em madeira policromada séc. XVII R 4.000 €       
-  €          

900 "Pietà" escultura em pedra de Ançã policromada séc. XVI R 1.500 €       
-  €          

901 "Padre Eterno" escultura em pedra de Ançã policromada séc. XVI (1ª metade)R 4.500 €       
-  €          

902 "Nossa Senhora" escultura em madeira policromada séc. XVII VENDIDO 600 €         
600 €         

903 "São Francisco de Assis" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII/XVVENDIDO 800 €         
800 €         

904 "Ceia em Emaús" retábulo em madeira esculpida, policromada e dourada séc. XVIIR 12.000 €     
-  €          

905 Par de serafins candelários esculturas em madeira policromada séc. XVIII R 3.000 €       
-  €          

906 Oratório madeira entalhada e dourada séc. XVII 937 8.000 €       
8.000 €       

907 "Santa" esculturas em madeira policromada e dourada séc. XVII R 1.200 €       
-  €          

908 "São João" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII/XVIII 948 400 €         
500 €         

909 "São Francisco de Assis" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII/XVR 2.800 €       
-  €          

910 "Crucificação de São Pedro" grupo escultórico em cera policromada e dourada, alaR 1.500 €       -  €          

911 "Anjo" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII (1ª metade) 91 3.000 €       
3.200 €       

912 "São José" escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX 859 600 €         
600 €         

913 "Pietà" escultura em madeira policromada séc. XVIII 863 2.500 €       
4.500 €       

914 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada séR 4.000 €       
-  €          

915 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII976 6.000 €       
8.000 €       

916 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira entalhada, policromada e doura524 1.200 €       
1.200 €       

917 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XIX921 450 €         
450 €         

918 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada séR 700 €         
-  €          

919 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX 994 650 €         
650 €         



920 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada séc. XIX 524 500 €         
580 €         

921 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVII/XVIII R 1.000 €       
-  €          

922 "São José com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVR 1.000 €       
-  €          

923 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em barro policromado séc. XVIII/XIX823 800 €         
1.350 €       

924 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em terracota policromada séc. XVIII823 2.000 €       
2.000 €       

925 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIR 1.800 €       
-  €          

926 "Sant'Ana ensinando Nossa Senhora a ler" escultura em madeira policromada e dour693 800 €         
800 €         

927 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada sé863 400 €         
400 €         

928 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVI832 700 €         
700 €         

929 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada sé921 1.200 €       
1.200 €       

930 "Santa Bárbara" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XIX863 1.200 €       
1.700 €       

931 "São José com o Menino" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XI693 800 €         
800 €         

932 "Santo" escultura em madeira policromada e dourada séc. XIX RESERVADO 800 €         
-  €          

933 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIR 400 €         
-  €          

934 "Nossa Senhora assente sobre nuvens e três Anjos" escultura em madeira policromaR 2.000 €       
-  €          

935 "Querubins" par de esculturas em madeira policromada séc. XVII/XVIII R 650 €         
-  €          

936 Busto relicário escultura em madeira dourada e prateada séc. XVIII 725 250 €         
250 €         

937 "Natividade" retábulo em castanho esculpido, pintado e dourado séc. XVII R 600 €         
-  €          

938 "Serafins" par de esculturas em madeira séc. XVIII R 8.000 €       
-  €          

939 "São Jerónimo" óleo sobre madeira séc. XVI/XVII 673 2.000 €       
2.000 €       

940 "São Paulo" e "São João Baptista" par de pinturas retabulares sobre madeira séc.R 4.000 €       
-  €          

941 "Apresentação de São João Baptista ao Menino Jesus" óleo sobre cobre séc. XVIIR 2.300 €       
-  €          

942 "Episódios da vida de Tobias" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII R 6.000 €       -  €          

943 "Sagrada Família com São João Baptista" óleo sobre madeira séc. XVIII 976 400 €         580 €         

944 "Fuga para o Egipto" e "Apresentação de São João Baptista ao Menino Jesus" par dR 6.000 €       
-  €          

945 "Sagrada Familia" óleo sobre tela séc. XVIII 685 600 €         
780 €         

946 "Pietà" óleo sobre madeira séc. XVII R 1.000 €       
-  €          

947 "Nossa Senhora com o Menino Jesus e São João Baptista" óleo sobre tela séc. XVIIR 1.800 €       
-  €          

948 "Bodas de Canãa" óleo sobre cobre séc. XVII/XVIII 976 1.000 €       
4.500 €       

949 "Caridade romana" óleo sobre tela séc. XIX Reservado65 2.000 €       -  €          

950 "Menina com pássaro e gaiola" óleo sobre tela 826 1.000 €       1.000 €       

951 "Retrato de Senhor" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 672 400 €         
400 €         

952 "Retrato de Senhor" óleo sobre tela séc. XVII 10 600 €         1.100 €       

953 "Interior com alquimista" óleo sobre cobre séc. XVIII 864 400 €         780 €         

954 "Cena de interior" óleo sobre madeira séc. XVIII 550 300 €         300 €         



955 "Banquete de fidalgos no jardim" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 524 2.800 €       2.800 €       

956 "Cena de caça" óleo sobre tela séc. XVIII 524 600 €         600 €         

957 "Paisagem com figuras a cavalo" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 679 800 €         
1.000 €       

958 "Paisagem com neve e figuras" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 816 1.000 €       6.500 €       

959 "Cenas de caça" par de óleos sobre tela séc. XVII/XVIII 830 3.000 €       
4.200 €       

960 "Paisagem com casario e figuras" óleo sobre tela séc. XVIII R 5.000 €       -  €          

961 "Natureza morta - Peixes, legumes e objectos" óleo sobre tela colada em cartão s524 600 €         
600 €         

962 "Natureza morta - Frutos" óleo sobre tela colada em madeira séc. XVIII/XIX524 600 €         
600 €         

963 "Natureza morta - cão e caça" óleo sobre tela séc. XVII R 2.500 €       
-  €          

964 "Marinha - figuras e barcos junto à costa" óleo sobre tela séc. XVIII 524 600 €         
600 €         

965 "Paisagem com figuras junto a rio" óleo sobre tela séc. XVIII 524 400 €         
400 €         

966 "Paisagem fluvial com ruínas e figuras" óleo sobre tela séc. XVIII (princípios)905 4.000 €       
4.000 €       

967 "Paisagens costeiras com figuras e animais" par de óleos sobre tela séc. XIXR 1.200 €       
-  €          

968 "Paisagem com fonte, figuras e animais" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 905 4.000 €       
4.000 €       

969 "Porto de mar com ruínas e figuras" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII R 3.000 €       
-  €          

970 "Porto de mar com figuras e barcos" óleo sobre tela séc. XVIII 595 5.000 €       
21.000 €     

971 "Cena mitológica" óleo sobre tela séc. XIX 65 2.000 €       
2.000 €       

972 "Narciso e a ninfa Eco" óleo sobre tela séc. XVIII R 5.000 €       
-  €          

973 "Senhora e menino" óleo sobre tela R 2.000 €       
-  €          

974 "Cão" óleo sobre tela 703 700 €         
700 €         

975 "Vista do Rio de Janeiro" óleo sobre tela séc. XX (anos 20) R 3.000 €       -  €          

976 "Figura masculina" óleo sobre tela séc. XIX 727 1.200 €       7.800 €       

977 "Paisagem com carroça e figuras" óleo sobre tela 524 600 €         600 €         

978 "Porto de mar" óleo sobre tela 678 1.500 €       1.500 €       


